
各質問に対して、下記の４～１のうちから選んで○をつけてください。

     ４　そう思う　　　　３　ややそう思う　　　　２　あまりそう思わない　　　　１　そう思わない

1 4 3 2 1

2 4 3 2 1

3 4 3 2 1

4 4 3 2 1

5 4 3 2 1

6 4 3 2 1

7 4 3 2 1

8 4 3 2 1

9 4 3 2 1

10 4 3 2 1

11 4 3 2 1

12 4 3 2 1

13 4 3 2 1

14 4 3 2 1

15 4 3 2 1

16 4 3 2 1

17 4 3 2 1

18 4 3 2 1

19 4 3 2 1

20 4 3 2 1

※　ご意見等がありましたら記入をお願いします

（　　）年（　　）組

評　　　　価　　　　項　　　目 評　価

このアンケートは、お子さんの学校や家庭での生活について調査し、学校を改善する資料にするものです。

子どもは、各種便りや公文を届けてくれる。

学校は、子どもや保護者・地域住民の思いや意見に耳を傾けてくれる。

先生は、子どものことをよく分かってくれていると思う。

先生は、子どもの能力や努力を適切に評価していると思う。

子どもは、４月から今日まで、いじめにあったことはない。

子どもは、その場に応じたルールやマナーを守った生活（行動）ができている。

子どもは、早寝（11時前）・早起き（7時前）をしている。

子どもは、しっかり朝ごはんを食べている。

 学校評価アンケート（保護者用）    7月実施　　　　

集計を速やかに行うなうため、スマホでの回答にご協力をお願いします。↓↓

スマホでの回答ができない方は用紙に記入し提出してください↓↓

子どもは、毎日、1時間以上、家庭学習（塾の時間も含む）をしている。

子どもは、家庭で読書をする習慣が身についている。

子どもは、進路について目標を持っている。

子どもは、学校行事や生徒会行事など、楽しいと言っている。

子どもは、一人一人の個性を尊重し、思いやりを持って人と接している。

学校の環境美化・学習環境は整っていると思う。

先生は、学習や生活について親身になって相談にのってくれる。

子どもは、学校へ行くのが楽しいと言っている。

子どもは、授業が楽しく分かりやすいと言っている。

子どもは、自ら進んであいさつをしている。

子どもは、身だしなみをきちんとして登校している。

子どもは、家庭での清掃や手伝いを責任をもってやっている。


